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asplinas em diferentes cldades e em diferentes tipos de
loja. Seleclonou a segulnte amastra:

Cenfro leste Oeste  Sul
Drogaria 2,46 2,85 2,44 2,51
Farmacia 2.27 2.61 2,35 2,17
Supemmercado 2,72 2,64 2,089 2,84

a) Utilzando ANOVA de um fator € possivel concluir
que ha diferenca entre regioes? (a = 5%)

b) Utilzando ANOVA de um fafor e possivel conclulr
que ha diferenca entre tipo de loja? (a = S%)

c) Qual sua resposta para o item (a) se for usada
ANOVA de dois fatores? (a = 5%) >
X
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laboratoros quanto ao seu teor de colesterol. Os resulfados
obtidos foram:

lab1 lab2 lab3 Lab4
A 3.7 2.8 3,1 3.4
B 3,1 2,0 2,7 3.0
CcC 3.5 3.4 3,0 3,3

Existem diferencas entre médias de laboratorios ou marcas?
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Um supermercado deseja investigar a
localizagcao de um produto na sua venda., Deseja avdliar
se o corredor (frenfe ou fundo) ou a prateleira (alta ou

baixa) onde o produto @ colocado possuem influéncia. Os
resulfados obtidos, em RS, foram:
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Para os dados do exercicio anterior pede-se:

a) Estime a reta

@ b) Com nivel de significncia 5% podemos falar gue
Considere os dados abaixo onde y representa o numero existe regressao?

de produtos vendidos @ x O valor em milhares de reails c) Podemos falar que as vendas aumenta devido &
aplicados em publicidade: publicidade? (a = 5%)

d) Temos 65 mil para investit, qual a previsao media de
2
x y vendas’
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viagem (y) com numero de dias de viagem. Os dados

obtides fomecem:

Yz; =510 rLy; =7.140
Tz?=4.150 Ty’ =740.200

Lz, y; = 54.900
n =102

Uma viagem vai durar 7 digs. Quanfo se deve levar para
que exista uma chance em dez de faltar dinheiro?
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Os dados a seguir referem-se ao numero de quartos e ao
numero de banheiros de outo casas e seu respactivo preco
de venda recente. Encontrar a equagao de regressac que
permita se estimar o preco de uma casa em fungao destas

variavels:

Quartos Banhelros Preco }('
3 2 788.000 79
2 1 743.000 14 Z
4 3 838.000 g4 a
2 1 742.000 rar Vi
3 2 797.000 291
2 2 749.000 750
5 3 884.000 ¢3J
4 2 829.000

'332,-

]
:

Xi = n® de Ejum,l%
X2 = " AL bum}umes

tx_f +E>sz B
r?&‘l i_

33
‘l 34:{
733
143
81 4
L 8za _

<
—.r_
D

"II-‘\ -

§

i
L

| A PR
mﬁwm.mmm
VNN L LNL-N

el T

. N
N
{

._,14
= (xtx) X LJ

) 6 54, 9ZF
P - /5 §1,3%
b | 71643

A QG} U&/(EB C(\Ma[ :

AN

y 44,25 X1

(54,9 4

{

A Jabel ) 4
liromes 65 ﬂ' o aveh )
caley b

N z AT,
0 S@R&:]ﬂ@ z Z(ﬂ; _wla ) = J@5k 1

' TR
0 5@&59@, = Z(D;h'j’}} }£M 64,5
56 T)J o ©
o 9762 575,34
w4232 2 9263, B o
Koot o3, 3 O 12l
Toh| 1954, o S
:i:hblL: _-F(P'(,Y'l"l*Kfﬂl", - f(ijyﬂ,i’;?i)
_thﬁla - § 13{%[0
Ty ﬁf‘jﬁiﬁ



O faturamento de uma empresa de consultoria nos ultimos
anos & apresentado a seguir:

Anoc RS

112
149
238
354
580
867

G bW

a) Qual a melhor equacao de reta obtida pelo MMQ?

b) Qual a melhor equagao da parabola obtida pelo
MMQ7?

- &) -Qual dos dols modselos & melhor?

)
’  Posouyi OIS equa,@fl@ &

&i‘-‘--; ,.\H?% = 4 "f F' X

‘I-i "

A / Léq 1&
~ --%769163(‘?
| 22,07

[ |

e
S i M\_ LT ;

h-' '
“"2."' g
. i




